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Health Resort & Medical SPA Panorama Morska в Ярославцю є одним з унікальних оздоровчих 

і відпочинкових об’єктів. Комплекс  Medical & SPA простягнувся майже на 10 га. Його 

візитівкою є старанно доглянута територія. Одразу привертають увагу клумби, джерельця, 

фонтани – все це виглядає так, немовби ви знаходитеся у ботанічному саду. У Health Resort & 

Medical Spa Panorama Morska можна провести час надзвичайно. Віддалений від великих 

міських агломерацій, оточений сосновими борами, центр дихає чистим повітрям, насиченим 

йодом. Об’єкт схований поміж натуральною буйною рослинністю, при цьому – лише за 350 м 

від найкрасивішого польського пляжу Балтійського моря, який приваблює надзвичайними 

пейзажами, особливо під час заходу сонця. 



 

 

Серед послуг центру «Панорама Морська» – комплексний професійний догляд усього 

тіла, процедури біологічного відновлення, реабілітаційні масажі, морські й мінеральні 

ванни, фітнес. СПА «Панорама Морська» пропонує широку гаму омолоджуючих та 

релаксуючих процедур під наглядом професійного персоналу, перукарські 

послуги,  косметологію. Крім того на території є готельний комплекс та декілька 

ресторанів, просторі та сучасні конференц-зали, багато розваг для дітей, спортзал та 

багато іншого. Проте найбільшою атракцією об’єкту вважається аквапарк – комплекс 

зовнішніх та внутрішніх басейнів, з водою, що підігрівається, басейном зі штучними 

хвилями, гірками, джакузі та лежаками.  

Оскільки наш університет співпрацює з даним комплексом, нам пощастило пройти 

практику саме там, адже проходити практику за кордоном завжди дуже цікаво та 

пізнавально. Робота у «Panorama Morska» пропонує такі посади: 

— Офіціанти 



— Покоївки 

— Бармени 

— Кухарі 

— Робота на кухні 

— Аніматори 

— Садівники 

— Водії автівок комплексу 

— Працівники на рецепції 

— Працівники на пральні 

— Та ін.. 

 

 

Кожна з посад є відповідальна та по своєму цікава. До прикладу офіціанти 

обслуговують гостей, прибирають зі столів, доставляють їжу на швецьку лінію, 

прибирають зал та ін.. У обов’язки покоївки входить прибирання номерів, коридорів 

готелю, прибирання реабілітаційних кабінетів, СПА, тощо. Бармени задовольняють 

гостей різного виду напоями та душевними розмовами. За кухарями та роботою на кухні 



лежить не менш важлива місія. Вони займаються заготовками продуктів, готуванням 

різного роду страв та закусок, оформленням швецької лінії та багато іншого. Також  

важливим видом сфери обслуговування — це комунікація з гостями, чим і займаються 

аніматори. Вони розважають дорослих та дітей. Водії автівок допомагають гостям 

потрапити у свої готельні блоки, допомагають їм з валізами, крім того доставляють 

продукти з виробничих цехів до ресторану, скатертини з пральні до службових 

приміщень та інше. Для тих хто краще володіє польською, англійською та ін.. мовами 

дається шанс спробувати себе на місце рецепції, де студенти обслуговують гостей, 

допомагають їм поселитись, виселетись, вирішити певні внутрішні проблеми. Садівники 

займаються очищенням території, косіння газонів, висадження квітів, а працівники на 

пральні дбають за чисту постіль, рушники, халати, скатертини та багато іншого. 

Насправді роботи та видів діяльності у такому величезному комплексі є надзвичайно 

багато, тому студенти можуть пробувати себе у різних амплуа.  

 

 



 

Проходячи практику у відпочинковому комплексі Європейського рівня, нам дали 

можливість набратися великого досвіду різних сфер обслуговування, відпочити, 

завестись новими знайомствами, вивчити польську мову на розмовному рівні, відпочити 

та навіть підзаробити, а в результаті цього отримати сертифікат про проходження 

практики за кордоном.  

 

 

 

 

 

 

 

 

        

      


